@ Tacha los rios que no pertenecen a las vertientes en las que aparecen y escribelos en la columna correcta.

Artica Atlantica Mediterrdnea
Pechora Rin oo |
\olga Fiba Fiba
Danubio Loira Rodao | |
Dvina Septentrional Tajo Loira
Dniéster Vistula Po
Po

Valor de la respuesta correcta: 2 ptos. Puntuacién obtenida |:|

© Lee las descripciones y escribe el nombre del clima europeo al que se refieren en cada caso.

a) Las temperaturas son bajas todo el afio y las lluvias escasas, en general en forma de nieve. Se da en el
norte del continente y la tundra es parte de su vegetacion.

b) Se encuentra en el sur del continente y predominan arboles como la encinay el alcornogue. Los
inviernos son suaves y los veranos calidos. Las lluvias suelen ser escasas, irregulares y torrenciales.

¢) Las precipitaciones son constantes todo el afio, y los inviernos y veranos son suaves. Se da en el oeste
de Europay destacan los robles y las hayas.

Valor de la respuesta correcta: 1 pto. Puntuacién obtenida |:|

© Explica este gréfico sin olvidar las consecuencias.

Valor de la respuesta correcta: 2 ptos. Puntuacién obtenida |:|



@ Elrelieve de Europa es llano por el centro y el este del continente, aunque también cuenta con importan-
tes sistemas montafosos en el sur. Une cada unidad del relieve con el lugar correspondiente en el mapa.

1. Montes escandinavos 2. Montes Urales 3. Alpes

4. Apeninos 5. Carpatos

Valor de la respuesta correcta: 2 ptos. Puntuacién obtenida |:|

a) Localizay escribe en el mapa donde se encuentran estos accidentes geograficos y después relaciona
con su ubicacion en el continente.

Gran Llanura Europea e

Llanura Hingara e * norte

Llanura de la Europa Oriental e ¢ sur
Golfo de Finlandia e e centro

Cabo de Fisterra o o oste
Canal de la Mancha e o Oeste

Peninsula Italica e

Valor de la respuesta correcta: 2 ptos. Puntuacién obtenida |:|

b) Escribe cudles son las fronteras naturales de Europa.

Valor de la respuesta correcta: 1 ptos. Puntuacién obtenida |:|





